
とても気忙しかった
5%

気忙しかった
22%

いつもと同じ
51%

ゆとりがあった
19%

とてもゆとりがあった
3%

週末の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

とても高い
2%

やや高い
11%

いつもと同じ
54%

やや低い
23%

とても低い
10%

週末の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
4%

やや高い
9%

いつもと同じ
52%

やや低い
19%

とても低い
16%

週末の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
3%

やや高い
9%

いつもと同じ
64%

やや低い
21%

とても低い
3%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
4%

多く購入した
17%

いつもと同じ
50%

少なかった
18%

とても少なかった
11%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
2%

余裕があった
17%

いつもと同じ
66%

余裕がなかった
10%

とても余裕がなかった
5%

週末の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
3%

余裕があった
19%

いつもと同じ
56%

余裕がなかった
16%

とても余裕がなかった
6%

週末の【体力】はどれくらいでしたか？

36週週末

9/12(土)～13(日)

平日とは違って涼しく過ごしやすかった週末。

そのおかげか趣味でリフレッシュしたり、

ゆっくり休めたという声が目立った。

一方で、予定や用事のために動いていたため

気忙しかった主婦もいた模様。

調理・調理意欲は低い傾向が強く、

週末は家族で贅沢に、とテイクアウトや総菜を使う

主婦が多かったようだが、涼しくなってきたので

新たなレシピに挑戦したという声もあった。


